
 Thème 2 : "Des ressources limitées, à gérer et à renouveler" 

Compétences travaillées : raisonner en géographie / utiliser un SIG 

 

 

La question à laquelle on doit répondre : Pourquoi le Colorado ne rejoint plus la mer ?  

 

Partie 1 : Je formule des hypothèses                                                         Partie 2 : Je valide (ou non) mes hypothèses à l'aide de Google Earth. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LES EAUX DU COLORADO_PARCOURS 1. 

 Validée, parce que …  

 

 Non validée, parce que … 

 Validée, parce que …  

 

 Non validée, parce que … 

 Validée, parce que …  

 

 Non validée, parce que … 

Noms :  

Gayot Julien.  



 

Partie 3 : Je complète un schéma qui résume le problème des eaux du Colorado.  

 

                     Pourquoi ? (causes) 

 

 

 

 

 

 

 

Quels problèmes ? (conséquences) 

Quelles solutions ? (développement durable)  

Gayot Julien.  


